

БОЛЬШОЙ ТЕАТР В ЮБИЛЕЙНЫЕ ДНИ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ КОЛЛЕКТИВА

«Искусство принадлежит народу» — эти простые и вместе с тем полные глубокого волнующего значения слова начертаны на фронтоне Большого театра. Величественное, хорошо знакомое всем советским людям здание украшено сегодня по-праздничному — зеленью, флагами. В центре — портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина. На белоснежных колоннах — гигантская цифра «175» в обрамлении лаврового венка. В подьезде театра длинной вереницей входят делегации от трудящихся Москвы, а также представители великого многонационального искусства Советского Союза, прибывшие из разных городов, чтобы сказать теплые слова приветия славному юбилею — коллективу Большого театра, празднующего свое 175-летие.

Сверкающий многоярусный зал заполнили артисты, служащие, рабочие театра. Гремит музыка. Вот раздвигается занавес, открывая празднично убранную сцену. Справа и слева сидят прославленные артисты, дирижеры и режиссеры театра, чьи имена хорошо знакомы советскому народу, и гости из союзных республик. В центре сцены — нарядно декорированные ступени лестницы, по которой спускаются делегации.

Торжественное собрание работников Большого театра открывает директор театра А. Анисимов. Он поздравляет коллектив со славной да-

той, провозглашает здравницу в честь лучшего друга советского искусства, великого вождя народов товарища И. В. Сталина. В зале вспыхивает горячая овация. Все встают. Раздаются возгласы: «Слава великому Сталину!».

Первое слово для приветствия предоставляет делегации Академии наук СССР, возглавляемой ее вице-президентом академиком В. Волгиным.

— Нельзя представить себе русскую культуру без Большого театра, — говорит в приветствии советских ученых. — С его именем связаны замечательные традиции реализма, высокой идейности и подлинной народности. Вся деятельность Большого театра проникнута пафосом служения народу.

Вслед за учеными, приветствуют театр рабочие, служащие, инженерно-технические работники автозавода имени Сталина. Делегация преподносит коллективу подарок — модель автобуса, сделанную руками лучших стахановцев предприятия. Далее следует делегация от деятелей искусств города Саратова, представители которого в эти дни выступают на концертных эстрадах нашей столицы.

Нескончаем поток приветствующих театр делегаций, вместе со всем советским народом чествующих коллектив лучшего в стране музыкального театра.